

15 МАЯ 1976

Друзья два коллектива

В Театре имени Вахтангова состоялась премьера нового спектакля «Самая счастливая». Первыми зрителями были давние друзья вахтанговцев — рабочие завода «Динамо».

Динамовцы пришли за кулисы, чтобы поделиться своими впечатлениями с постановщиком спектакля народной артисткой РСФСР Александрой Ремизовой, исполнительницей главной роли народной артисткой СССР Юлией Борисовой и другими актерами.

Начало содружеству двух коллективов было положено восемнадцать лет назад, когда в Колонном зале Дома союзов Юлии Борисовой была торжественно вручена красная книжечка почетного члена бригады коммунистического труда.

Позже почетными членами заводских бригад стали народные артисты СССР М. Ульянов, Н. Гриценко, Е. Симонов и другие мастера вахтанговского театра. Все эти годы динамовские рабочие — желанные гости прославленного театрального коллектива. Артисты в свою очередь часто посещают завод, выступают здесь с творческими отчетами и концертами.

И вот рабочие завода снова в театре. Они тепло встретили выступление Юлии Борисовой, воплотившей образ нашей современницы Маши Ветровой, и других участников спектакля «Самая счастливая».

А. НИКОЛАЕВ.